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OTBeT: OOHY.



CKONbKO Hyneun B KOHLe
npou3BeneHus
nocrnenoBaTesfibHbIX

HYuces
OT 140 10°

OTtBeT: 20.



Tpu COTHNM
YMHOXUINN

Ha ABEe COTHM.

CkonbKo oyaer
COTEH?

OTtBeT: 600 coTeH.



Macca onaoHa ¢
MOJIOKOM 32 KT,

0e3 MOJTIOKa — 2 Kr.
KakoBa macca oMaoHa,

3anosIHEHHOro Ha
NOJSIOBUHY?

OtBeT: 17.



CemMb YyenoBek
OOMeHSANMUCHL

coTorpacdhumnamm.
CKonbKo ObIno
po34aHo
doTorpachun’
OtBeT: 42.



Ha kakou yron
noBopayuBaeTcs
conpart no KomaHge
«KPYrom»’

OTBeT: 180 rpagycos.



OTBeTbLTe Ha BONPOC: CKOMIbKO BeLluen v

*XUBOTHbIX HAa3BaHO B OO bABIEHUN?

Ha mpybe Ha so0ocmo4HouU
ObnserneHue Yumaro:

TIpoOaemcs o4eHb CPOYHO
Llea 3erneHsbIx rnonyaas,

Kom nopooucmeiu cuamckuu)

30HM cKnaoHoU, ANOHCKUU @amckuu)
Cmors 06eO0eHHbIU, OyboskiU,

[lnaw my><ckou, mo4Ymu 4mo Ho8bIU
U cmapUuHHbIU 2paMMOGOOH

OTBeT: 3 XMBOTHbIX U 4 BELLMW.



CKONnbKO cyLlecTByeT
HaTyparnbHbIX b,
NPU KOTOPbIX:

1 b 3
6 42 7

OtBeT: 10.



CokpaTtuTte opoOL:

33-3-4-2-7
77:9-24

OtBeT: 1/3.



Kakue ns gopoo6en MoOXxHo
npencTtaBuUTb
B BUae AeCATUYHbIX:

OTBeT: 6.



B OO4YOHKe n
Mega.
8
CKonbKo meaa B
LLeCTu

OOYOHKaX?

1
OtBeT: >—.
4



Kakoe ns umcen oonbluue:

20% OT 18,3 UINKN 50% OT
5,957

OTtBeT: 20% ot 18,3.



Tpu B KBagpaTe paBHO
OEeBATU, YeTbIpe B
KBagparte paBHO
luecTHaauaTu.
YeMy paBeH yron B

KBagpaTte’
OTBeT: 90 rpagycos.



PASrFAOAUTE LUAPALY
3 yncen Bbl MOV NePBbLIN CNOIr BO3bMUTE;
BTopown n3 cnosa «onybubl»;
A TPETbUM NnoLlagen Bbl MOTOHUTE,
UeTBepThbiM OyOeT briessHb€ OBLbI;
Mow NATbIN CNor Takow Xe, Kak 1 NepBbIn,
[TocneaHewn OykBon B andaBute ABNAETCHA
LLIECTOW,
A ecnv otragaellb Thbl BCE BEPHO,

To B MaTemaTuKke pasgen nony4vunilb Tbl TAKOMW.
OTBET: TPUrOHOMETPUS.



Ha nucrte bymaru
Hanucanu Yucno,
npunucanm K Hemy
crnpaBa 0; B
pe3yrnbraTte OHO
YyBeNIM4Ynnochb Ha 405.
Kakoe 3aTo0asT Ao



CKONbKO MecsiLleB B
roay copgepxar 28
NHEeWn:?

OTBeT: 12.



Yron 6oonbLe 90’ HO
MeHblLlue 180°
Ha3bIBaeTCH...

OTBEeT: TYnow.



CKONbKO 30M0TbIX
MOHEeT ObINo Y
bypaTuHo’

OTBeT: 5.



3a CKonbkKo aHeu bor
co3gan Mmup-?

OTBeT: 3a 7 OHeMwW.



CKoOnbKoO UenbIX Yucen
pacnonaraeTcs
Ha KOOPAMHATHOU NPAMOU
Mexay YmMcrnamm -7m §?

OTtBerT: 14.



*Kakoe yucno

Ha3blBaeTCH
OIOXNUHOWN?

OTBeT: 12.



*Pa3genuTe YyeTbipe Ha
NONOBUHY.

OtBeT: 8.



* omnun 1/6 Yaweyku

yepHOo20 Kogbe u doJsiusl ee
MOJIOKOM. 3ameM, 1 8bINUJT
1/34awe4yKu u cHoea 0oJius
ee moJsiokoM. [lomom s1 ebInus
rnoJsiYaweykKu u cHoea doJsiu
ee MoJ1okoM. HakoHeU, s
8bInuJ1 NOJIHYHO YalleyKy.

PelleHue: TaK Kak KO# He ,ﬂOﬂMBaM, TO ero Bbinuiu

e JETP OO SBITIUI:

Kak: 1/6 +1/3 +



*[1Be cecTpbl, y KOTOPbIX
ObIyI0 NOPOBHY AEHET,
KYNMWUNIWN KHUTY.

Ctapwasn otoana 3a Hee
7/16 CBOWX OeHer, a
Mnaawasa 8/17 cBoux. Y
cewenne. KOFTO N3 HUX OCTANOCH

1-7/16 = 9/16 - ocTanoc / TObL
1-8/17 =9/17 - ocmnocﬂgﬂ ¢$1amme =

Bonblue geHer ocTanochb y ctapLlen cecTpbl.



*CnaBa B3sn y TOBapuLLa KHUTY

Ha 3 AHA. B nepBbIu AeHb OH
npo4YyuTan NoJsIKHUrn, BO BTOPOW
—TPpeTb OCTaBLUUXCA CTPaHUL, B
TPeTUU AeHb ObINO NPOYUTAHO
KONIM4eCcTBO CTPaHUL, paBHOEe
NosIOBUHEe CTPaHUL,
NpoYuTaHHbIX 3a NepBble ABa
aHA. YeneeTt nu CnaBa



PelleHue:
1) 1/3*1/2=1/6 - npo4uTan Bo 2"
NEeHb;
2) 1/2+1/6=2/3 - npo4uTtan 3a 1-1 n 2-
N OHN BMECTE;
3) 1/2*2/3=1/3 - npo4unTan 3a 3-1
OEeHb;
4) 2/3+1/3=1 - (BCA KHMUra) npovnTaHa
3a 3 OHA.



10 conpaT CTPOUINNUCL B pAA,
10 conpar Wnuv Ha napaa,
9/10 0bINO ycaTbIX,

CKonbKo TaM ObI1510 0e3ycCbix
conpar’

OTBeT: 1.



* HaszoBuTte nms

nereHAapHoOU PyCCKOW
XEeHLWMHbI, BNnepBble
noaHsBLUEUCH B BO3AQYX Ha
annapare TaXxenee
Bo3ayxar

OtBeT: baba-Ara.



*[lBoe urpanu B LLaxmarhbl

44aca. CKonbKo BpeMeHMU
urpan Kaxagbin?

OtBeT: 4 yaca.



*OAuH YenoBeK Kynun

Tpex Ko3. CnpalumBaeTcA:
No YemMy Kaxkaasi Ko3a
nownar

OT1BeT: No 3emMne.



*[1BO€ NOLN — TPW

reo3and Hawnuv. Cnegom
yeTBepo UayT — MHOro nu
reo3gev HamayT?

OTBeT: HU4yero He HauayT.



